



## **В г. Сосновый Бор перед судом предстанут два местных жителя, обвиняемые в уклонении от призыва на военную службу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование двух уголовных дел в отношении местных жителей: 21-летнего Сергея Толстова и 26-летнего Антона Дементьева. Каждый из них обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 328 УК РФ](#) (уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы).

В ходе следствия установлено, что Толстов, будучи в установленном порядке своевременно извещенным о необходимости явиться в военный комиссариат Ленинградской области по г. Сосновый Бор для прохождения медицинского освидетельствования, в нарушение ст. 31 Федерального закона Российской Федерации от 28.03.1998 [№ 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»](#), без уважительных причин в комиссариат не явился, то есть уклонился от прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу.

В совершении аналогичного преступления обвиняется Дементьев, который также уклонился от прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу, своевременно не явившись в военный комиссариат.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовные дела после утверждения обвинительного заключения направлены в суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/751724>